

<u>Home</u> > Privacy Policy

Privacy Policy

Our Commitment to Your Privacy

Haala Industries, Inc. respects your privacy and has provided this Privacy Policy so you know about our on-line information practices and understand how we treat the information we receive about you through our Web site.

By using this Web site you are agreeing to the terms of the Haala Industries Privacy Policy. We reserve the right to modify our privacy policy as business needs require. Haala Industries, Inc. will post such changes on our Web site. The changes will be effective upon posting and will apply to all of your interactions with our Web site after the date of the posting.

Our Web site is only targeted to users in the United States, and your use of our site acknowledges that you have chosen to disclose your information to our company which is located in the United States.

The Information We Collect and How We Use It

In general, this is an information based Web site that you can use to browse information and data about our company and products, but in certain instances you may choose to disclose information to us through your use of the site.

Our site provides e-mail links and contact forms which allow you to communicate with Haala Industries, Inc.. When you choose to use these, you will disclose to us your contact information (such as your name and e-mail address). Haala Industries, Inc. uses the contact information you give us to send you information about our company and to respond to your questions and comments.

Some of our Web pages may contain "cookies" or other scripts which may send data to our Web server or store data on your computer. When you visit our site you necessarily disclose your computer's IP address. We use this data to "recognize" you when you visit our Web site in the future, and may also use it for internal analysis of how people use our site and trouble-shoot how our site operates.

This Web site contains an on-line store that allows users the opportunity to purchase available Haala Industries, Inc. Products. If you use our store, you will choose your products on our web site and will proceed to our checkout to finalize your order and provide payment information. After you complete the order we will use your contact and shipping information to fulfill your order once your payment is approved. We will use the information as well to fulfill any of our legal obligations for tax collection and remittance.

We may share your contact information, inquiry history or ordering history with Haala Industries, Inc. affiliates or Distributors to support your customer relationship. Haala Industries, Inc. will not give or sell your information to any other company for its use in marketing or solicitation.

Other Important Information

The Haala Industries, Inc. Web site may contain links to other sites. We do not endorse or otherwise accept responsibility for the content or privacy policies of those sites.

Opt-Out or Updating Options

Haala Industries, Inc. gives users of this site the option to remove their information from our database, opting-out from receiving future communications or changing/modifying information previously provided. When you contact us about this, please let us know the e-mail address or other contact information we have been sending information to or which you believe we are using for you so that we can identify which of our records apply to you.

Contacting Haala

If you have any questions about this privacy policy, the practices of this Web site, or your dealings with this Web site, you can contact:

Haala Industries, Inc. 1201 Hwy 4 South P.O. BOX 389 Sleepy Eye, MN 56085 Phone: 1.507.794.5821 Fax: 1.507.794.5823 <u>Email: info@haala.com</u> [1]

info@haala.com [1]

Links

[1] mailto:info@haala.com